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Céu 1: Cho ham s6 y= | (C). Goi d la khoang cach tu giao diém hai tiém cén cua do thi
x+

(C) dén mét tiép tuyén cua (C). Gia tri 1on nhét d ¢6 thé dat duoc la:

A 2 B. 33 C. 22 D. \3
Ciu 2: Cho ham sé y=x*-3x>+2 (C). Puong thing nio sau day la tiép tuyén cua (C) c6
hé sé goc nho nhit:

A. y=0 B. y=-3x-3 C. y=-3x+3 D. y=-3x
Chu 3: Cho ham s y =mx* +2x> +(m+1)x—2. Vi gia tri ndo cia m thi ham sb di cho c6 1
cuc tri:

A.m>0 B. m<0 C. m<l1 D. m=0

SO GIAO DUC VA PAO TAO KY THI THU THPT QUOC GIA NAM 2017
|
Céu 4: Cho ho dd thi (C,):y=x*+mx’ —m—1. Toa do cac diém ma moi do thj cia ho (C,) di

qua la:
A. (1;0) va (0:1) B. (-2;1) va (-2;3) C.(2;1)va(0;1) D. (-1;0) va (1;0)

Cau 5: Tim toa dd giao diém M cua dd thi ham s6 y = T va truc tung

x+2
! A. M[l;c}] B. M(0;-2) C. M(O;—l} D. M (—l;oj
| 2 2 2
Cau 6: Ham s6 y=—x"+3x> +9x ddng bién trén khodng nao sau day?
; A. (-2:3) B. (2;3) C. (—o0;+0) D. (-2;-1)
Cau 7: Hinh dudi 1a dd thi ctia ham s6 nao trong bon ham s6 duoc liét ké & bon phuong an A,

B, C, D sau:

e
¥

\ i
\3/ \ $ 3

S

et

A y=x"+2x-3 B. y=x'-2x+1 C.y=x"-3x+2 D. y=-2x"+3x" -1

Céu 8: Him s0 y =x*+x* +1 dat cuc tiéu tai:

A. x=0 B. x=-2 C. x=-1 D. %=1
Chu 9: Haim s6 y=x* +3x" +mx+m dong bién trén tap xdc dinh khi gia tri ctia m la:
A. m<3 B. m<11 C. -1<m<3 D. m=3
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Ciau 10: Cho phuong trinh —x* +4x*—=3-m=0. V&i gid tri nao cua m thi phuong trinh co 4

nghiém phén biét:
A.1<m<3 B. -1<m<?2 C.l<m<2 D. 3<m<l]
Céiu 11: S6 diém c6 toa d6 12 cac s6 nguyén trén db thi ham s6 y == I; la:
A.3 B. 4 C.1 D.2
Céu 12: Tap nghiém cua bét phuong trinh 32.4°-18.2" +1<0 la:
A. (-3;1) B. (1:4) C. (-4;-1) D. (-5;-2)
Cau 13: Ham s6 y = In(—x* +5x—6) co tdp xdc dinh la:
A. (2;3) B. (—0;2)u(3;+0)  C. (0;+0) D. (—;0)
am+1 - -3
Cau 14: Rut gon biéu thirc —TT— (v6i a>0) dugc két qua la:
A. a B. o C.a Do
Cau 15: Cho a =log,, 3,b = log;, 5, khi d6 log,,1350 tinh theo a,b bang:
A. 2a-b-1 B. 2a+b+1 C. a+2b+1 D. 2a-b+1
Ciu 16: Cho ham s6 f(x)=¢*(3—x") . Dao ham ctia ham s triét tiéu tai cac diém:
A. x=Lx=-3 B.x=1Lx=3 C. x=0 D. x=-1;x=3
Céu 17: Phuong trinh log,(3x-2)=3 ¢0 nghiém la:
A.87 B. 2 c.2 .2l
3 3 3

2
Cau 18: Goi M, m lan luot 1a gia tri 16n nhat va gia tri nho nhat ctia ham SO y =§; trén doan
e
[-1;1]. Khi do

A. M=em=0 B. M=em=1 C. M’ze;m:l D.M=l;m=0
e e

Ciu 19: Nguoi ta tha mdt 14 béo vao mot hd nuac. Gia sit sau ¢ gid, béo sé sinh s6i Kin ca mat
hé. Biét ring sau mdi gio, luong 1a béo tang gap 10 l4n lugng 14 beo trude do va the do ting

khong dbi. Hoi sau méy gid thi s6 12 beo phu kin % cai hd ?

1 f
! B. t-log3 C. i D. L
log3 3 3
CAau 20: Dao ham cua ham sb y=2°3" bang:
A, 25 43 B. 2 +3° O 5 D. 6"In6
Chu 21: Bidu thitc 4=4"%" c6 gid tri la:
A.6 B. 16 Kokl D.9

1
Ciu 22: Tich phan /= [V1-x"dx bang
0

1
cos” tdt B. J'cas2 tdt C.

0 Q

sintdt D. cos’ tdt

7
?
Q
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Cau 23: Tich phan [ (3x-1|-2|x)dx bang
0

A g C. i D.0
6 6 6
Céu 24: Thé tich khdi tron xoay nhin duoc khi quay hinh phing gi¢i han boi duong cong
y=3x—x" va truc hoanh quanh truc hoanh bang:

81x

A BZ (av B. -87E (dvtt) c. 37 Alz

5 (dvtt) D. 3 (dvtt)
Ciu 25: Mot chat diém dang chuyén dong vdi vén téc v, =15 m/s thi ting van tbe voi gia toc
a(t)=t"+4t (m/ s%). Tinh quang duong chét diém do di dwoc trong khoang thoi gian 3 giay ké
tir lic bét dAu ting véan tde.

A 67.25m B. 70,25m C. 68,25m D. 69,75m
Cau 26: Nguyén ham ctia ham s6 f(x)=sinx.cosx 1a:

A. —sinx.cosx B. ——L—sin2x+C C. %cost-l-C D. -—%cost+C
Ciu 27: Dién tich ciia hinh phing gi6i han bdi cc dudng x=1x=c,y=0 v y= ;“ \/“’i bing;
X
A. Ve-3 B. 2-Je C. 2++e D. 3-e
Céu 28: Nguyén ham F(x) cia ham s& f(x)=4x"-3x* +2 thoa man F(-1D=3 la:
A Xt -x+2x B. x'—x’+2x-3 C. x'—x"+2x+3 D. x'—-x +2x+4
Céu 29: S6 phirc z thoa méan z43z=(1-2i)" la:
A. —3—21' B. —E+2i G 2+§i D. 2—31'
4 4 4 4

Cau 30: S6 phtrc lién hop cta s6 phire z=(1-1)(+20) 1a

A. z=5-i B.z=1-i C.z=5+i D. z=1+i
Caiu 31: Trén mat phéng toa do cac diém 4, B, C lan luot 12 diém biéu dién cua cac ) phirc
ﬁ? (1-1)(1+2i); - 2i* . Khi d6 tam giac ABC:

j=

A. Tam gidc déu. B. Vudng tai 4 C. Vuong tai C; D. Vudng cén tai B
Cau 32: Pé sd phitc z=a+(a-1i (ala sb thuc) o |z|=1 thi:

A.az—i; B. =0 hodc a=1 C.a=% D. |al=1
Cau 33: S6 phue z=(1+ 2i)*(1-i) ¢6 md dun la:

10

A. || =¥ B. |z|= 52 C. |z|=50 D. || =g
Chu 34: S nao trong cac s sau 14 sb thuan do:

A. (2016+0)+(2017 1) B. 2017

C. 3--2-1) D. (V2 +2i)-(V2-1)
Céu 35: Hinh hop chit nhat ¢o ba kich thude 1a a,b,c thi dudng chéo co do 1on la:

A, Nd +b* ¢ B. V2% +2b° =¢* C. Ja* +b* -2 D. Ja* +b* +¢
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Ciau 36: Cho lang tru dimg 4BC.4'B'C’ c6 day la cac tam giac déu canh bang 1, 44'= J3.
Tinh khoéng cach d tir diém A dén mét phing (4 'BC).
3 2J15 Jis 3

A-dZ—' B-dz— C.d:——— D_d:——
2 = 5 4

Céu 37: Cho hinh chop tam giac déu day c6 canh bing a, goc tao boi cac mat bén va day
bing 60° . The tich khoi chop la:
aﬁ\ﬁg a3\ﬁ§ a3\ﬁ§ 3

A. B. B D. <
24 24 8 8
Ciu 38: Hinh chop tr giac déu co tét ca cac canh bang a. Thé tich khéi chop do bang:
3 3 3 3
A.aza B'G;E C.a;g D.agﬁ

Cau 39: Nguoi ta bd vao mot chiéc hop hinh try ba qué béng tennis hinh cau, biét rang day
hinh tru bang hinh tron 16n trén qua bong va chidu cao ctia hinh tru bing ba lan duong kinh
qua bong, goi S, la tong dién tich cia ba qua bong, S, 1a dién tich xung quanh cua hinh try. Ti
sb dién tich S la:
2

A.S B.2 C.3 D. 1
Ciu 40: Dién tich hinh tron 16n cua hinh cau la S. Mot mat phang (P) cit hinh ciu theo mot

dudng tron ¢6 ban kinh 7, dién tich %S _Biét ban kinh hinh cau 1 R, khi do r béng:

A RSB g, B3 c. &2 p, &2
3 6 2 4
Ciu 41: Hinh nao sau ddy co thé khong ndi tiép mot mat cau ?
A. Hinh tr dién B. Hinh chop tir giac
C. Hinh hdp chit nhat D. Hinh chop luc gidc déu

Céu 42: Thiét dién qua truc cua hinh non 1a tam giac déu canh 6a. Mot mat phing qua dinh S
clia n6n va cat vong tron ddy tai hai didm 4 va B. Biét s6 do goc ASB bang 30°, dién tich tam
gidc SAB bang:

A. 104° B. 164° C. 94’ D. 184°
Cau 43: Trong khong gian voi hé toa dd Oxyz, cho ba véc to Ez(el;1;0),5(1;1;0),5(1;1;1) . Trong
cic ménh dé sau, ménh 42 nao 1a ménh dé sai?

A. |d=+3 B. be=0 C. ab=0 D. |a|=+2
Ciu 44: Trong khong gian voi hé toa do Oxyz, vi tri tuong d6i cua hai duong thang
r= 1427 x=7+3m
d:{y=-2-3t va y=-2+2m la:
z=5+4¢ z=1-2m
A. Song song B. Chéo nhau C. Trung nhau. D. Cit nhau

Cau 45: Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, mat ciu (S) tam 7(1;2;-3) di qua diém
A(1;0;4) c6 phuong trinh 1a:

A. (x—1)2+(y—2)2+(z+3)2 =53 B. (x—-1)2+(y—*2)2+(z-3)2 =53

C. (x+1)2+(y+2)2+(z-—3)2 =353 D. (x+1)* +(y+2) +{z+3)" =53
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Ciu 46: Trong khong gian vai hé toa dd Oxyz, cho ba diém A(-2:1;0), B(-3;0;4),C(0;7;3) - Khi
do COS(E,E_C:) bang :

V798 144118 798 74118

A —— B. C. - D. -

57 354 57 177

Cau 47; Cho 3 diém A(1;6;2), B(5:1;3),C(4;0;6) , khi d6 phuong trinh mat phéng (ABC) la:
A. 14x+13y+9z-110=0 B. 14x+13y+9z+110=0
C. 14x—13y+9z-110=0 D. 14x+13y—9z—110=0

Chu 48: Trong khong gian vdi hé toa dd Oxyz, cho hai diém A4(1;-2;3) va B(3;0;0). Phuong
trinh tham sb cla dudng thing AB la:

x=1-2¢ x=1+2¢ x=1+2t x=1-2¢
A {y=-2+2 B. <y=-2+2t C.ly=-2+2 D.y=2+2t
z=3+3t z=3+3t z=3-3t z=3+3t

Ciu 49: Trong Kkhong gian  VGi hé toa dod Oxyz cho bén  diém
A 131, B(1;2;1),C(151;2), D(2;2;1) - Tam I ctia mit cau ngoai tiep dién ABCD co toa do
A. (3;3;-3) B. (E;i;g) C. (3:3;3) D. (i;—i;i]
2 22 2" 22
Cau 50: Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho tr dién ABCD ¢0
A(2;3;1),B(4;];—2),C(6;3;7),D(—5;—4;8) . Do dai duong cao ké tu D cla tir dién la :

A3 BB C. 11 p. Y5

3 7 5
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Cau 1: Cho ham sé y=x’-3x>+2 (C). Puong thing nio sau day 1a tiép tuyén ciia (C) co
hé s goc nho nhit:

A. y=-3x-3 B. y=-3x C. y=-3x+3 D. y=0
Chu 2: Ham s6 y =x’ +3x? + mx+m dong bién trén tap xac dinh khi gié tri ctia m la:
A - mz3 B. m<3 C. -1<m<3 D. m<11
CAu 3: Haim sd y=—x" +3x +9x ddng bién trén khodng nao sau diy?
A. (—2;—1) B. (-2;3) C. (—o0;+w) D. (2;3)

Cau 4: Cho phuong trinh —x* +4x’ -3-m=0. Vi gia tri nao cua m thi phuong trinh c6 4
nghiém phén biét:

A. 3<m<l B. -1<m<2 C.l<m<3 D.1<m<?2
CAu 5: Cho ham sd y=mx’ +2x* +(m+1)x-2. Vi gid tri ndo clia m thi ham s6 da cho ¢6 1
cure tri:

A. m>0 B. m=0 C. m<0 D. m<1

~ \ A . <A 2 R . N & X -
Cau 6: Tim toa d§ giao diem M cua do thi ham s6 y = va truc tung

x+2

A. M[%;O} B. M(—%;O] C. M[O;_%} D. ;M(O;—Q)

Cau 7: Hinh dudi 1a dd thi ciia ham sé nao trong bén ham s duoc liét ké & bén phuong dn A,
B, C, D sau:

(. o o
'

ia=
[

A y=-2x*+3x"-1 B. y=x'-2x"+1 C. y=x"-3x+2 D. y=x*+2x-3
Ciu 8: Cho ho dd thi (C,): y=x"+mx’ —m—1. Toa d9 cac diém ma moi dd thi cia ho (C,) di
qua la:

A. (-2;1) va (-2;3) B. (1;0) va (0;1) C.(2:1)va(0;1) D. (-1;0) va (1;0)

CAiu 9: Cho ham sb y= i‘;‘, (C). Goi d 1a khoang cach tir giao diém hai tiém can cua db thi
X+
(C) dén mot tiép tuyén cua (C). Gid tri 16n nhat d ¢ thé dat dugc la:

A W3 B. 242 C. 3 B2
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Ciu 10: Ham s0 y=x*+x? +1 dat cuc tiéu tai:

A. x=-1 B. x=0 €. Tl D. x=-2
Ciu 11: SH diém co toa do 1a cac sé nguyén trén dd thi ham sb y = a +3 la:
X+ 2
A.3 B. 4 5.2 D. |
Ciu 12: Tap nghiém ctia bat phuong trinh 32.4° —18.2° +1<0 la:
A (-5-2) B. (-4;-1) C.(-3:1) D. (1:4)
Céu 13: Cho ham s6 f(x)=¢*(3—x?). Pao ham ctia ham sb triét tidu tai cac diém:
A, x==Lx=3 B a=Ex=3 C. x=0 D. x=1;x=-3
Ciu 14: Haim sé y =In(—x +5x—6) ¢6 tip xac dinh la:
A. (0;+0) B. (2:3) C. (-»;0) D. (~o0;2) U (3;+00)
Chu 15: Cho a =log,, 3, =log,, 5, khi d6 log,,1350 tinh theo a,b bing:
A. 2a+b+1 B. 2a-b+1 C. a+2b+1 D. 2a-b-1
Céu 16: Phuong trinh log,(3x—2) =3 ¢6 nghié¢m la:
A 22 i, 2 ¢ 2 D. 87
3 3 3
Cau 17: Biéu thirc 4 = 4" ¢6 gia tri 1a:
A. 16 B. 9 C.6 D.2

Ciu 18: Nguoi ta tha mot 1a béo vao mot ho nude. Gia st sau £ gioy, béo s& sinh so6i kin ca miit
hé. Biét rang sau moi gio, lugng 1a béo tang gap 10 lan lugng 14 béo trude do va toc do tang

A  — E e px  of s RPN ey |
khong do6i. Hoi sau may gio thi s6 12 béo phi kin — cai ho ?
2

g 4 c. !

AL . D. 7—log3
3 3 log3

2
Cau 19: Goi M, m lan lugt 1a gid tri Ion nhat va gia tri nhé nhét cia ham sé y = x—r trén doan
ol

[-1:1]. Khi d6

1
A M=em=0 B.M:l;m=0 C.M=¢em=1 D. M=e;m=—
e e

Y3+l 2-3

Ciu 20: Rut gon biéu thirc a
a

T’“)T (véi a>0) duge két qua la:

A.a B. & C.a D. &
Ciu 21: Dao ham ctia ham sé y =2*3* bing:
A. 6 B. 2 45 C.2"+3" D. 6'In6
CAu 22: Nguyén ham F(x) ctia ham sé f(x) =4x’ —3x* +2 théa man F(-1)=3 la:
A x'-x +2x+3 B. x*-x*+2x+4 C.x'-x+2x D. x*—x'+2x-3

CAu 23: Mot chit diém dang chuyén dong véi van toe v, =15 m/s thi ting van toc véi gia tde
a(t)=1* +4t (m/s®). Tinh quang dudng chit diém do di dugc trong khoang thoi gian 3 gidy ké

tir lac bit dau ting van toc.
A. 67,25m B. 68.25m C. 69,75m D. 70,25m
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Ciu 24: Tich phén 7 = [1-x*dx bing
0

cos’ tdt C. —|cos’ tdt D. |sinzdt

Sty ta | B
S o | H
O Cm—y | 3

1
A. j cos’ tdt B.
0

1
Cau 25: Tich phan [ ([3x—1|-2[x)dr bing
0

AL B, = C.0 ..
6 6 6
Cau 26: Thé tich khdi tron xoay nhan dugc khi quay hinh phing gioi han boi duong cong

y=3x—x" va truc hoanh quanh truc hoanh b.%mg:

41m 857 81r 8
A, — (dvtt B. —— (dvtt C. — (dvtt D. — (dvtt
= (dvtt) T (dvtt) " (dvtt) Z (dvtt)
Ciu 27: Dién tich ctia hinh phéng gi6i han bdi cac duong x=1,x=e,y=0va y= 211\/{» bing:
X

A. e-3 B. 2+e C.3-+e D. 2-e
CAu 28: Nguyén ham cia ham s& f(x)=sinx.cosx la:

A. —sinx.cosx B. —icos2x+C C. —%sin2x+C D. %cost-%C
Ciau 29: Sé phirc z = (1+2i)*(1-7) ¢6 md dun la:

A. |z|=50 B. lz|=}32 C: Izl=5\/§ D. |z|=£}{—§
Céu 30: Dé s6 phitc z=a+(a—1)i (alasd thuc) co |z[=1 thi:

A.a=% B. |a|=1 C. a=0 hodc a=1 D.a:%
Chu 31: SO nao trong céc s6 sau 1a sd thuan ao:

A. 2017 B. (2 +20)-(2-1)

C. (2016 +1)+ (2017 -1) D. B=1=2=7
Ciu 32: S6 phire lién hgp cia sb phirc z=(1-)(3+2/) la

A z=1+i B. z=5+i C.z=1-i D. z=5-i
CAu 33: SH phirc z théa man z+3z=(1-2i) la

A. 2420 B. 2424 c. 2-3; I, =3

4 4 4 4

Ciiu 34: Trén mit phing toa do céc diém 4, B, C lan luot la diém biéu dién cta cdc s6 phtrc
j—%; (1-1)(1+2i); - 2i*. Khi d6 tam giac ABC:
I-—

A.Vudng cantai B B. Vuong tai 4 C. Vuong tai C; D. Tam giac deu.

Cau 35: Hinh hop chit nhét c6 ba kich thudc 12 a.b,¢ thi duong chéo co do lom la:
A, Jat+b* +¢ B. V&’ +b* -¢’ C. Ja*+b*-2c° D. V2a* +2b* ¢
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Qﬁu 36: Cho hinh chép tam giac déu day c6 canh bang a, goc tao bdi cac mit bén va day
bang 60”. The tich khoi chop la:

a3\/—(; a‘;\/g 3 a3\/§

A. B. B = D.
24 8 8 24
Ciu 37: Hinh chép tir gide déu co tt ca cac canh bing a. Thé tich khdi chop do bing:
3 3 3 3
A.“;E B.“f c.”;ﬁ 1).";/5

Ciu 38: Cho lang tru dimg ABC.4'B'C' ¢6 ddy la céc tam gidc déu canh bing 1, A4'=+/3.
Tinh khoang cach d tir diém A dén mat phing (4 'BC).
215 J15 J3 V3
5

Ay de B.d=Y"2 C.da=2 D. g=Y2
5 2 4

Cau 39: Thiét dién qua truc ctia hinh nén 14 tam gidc déu canh 6a4. Mot mit phéng qua dinh S
clia non va cét vong tron day tai hai diém 4 va B. Biét s6 do goc ASB béng 307, dién tich tam
gidc S4B bing:

A. 184° B. 104’ C. 94° D. 164°
Ciu 40: Dién tich hinh tron 16n cia hinh ciu 1a S. Mot mit phang (P) cét hinh cau theo mot

duong tron ¢6 ban kinh #, dién tich %S . Biét ban kinh hinh cau 1a R, khi d6 r bang:

- B. &3 g, 22 p. &2
-+ 6 3 2
Ciu 41: Hinh nao sau diy c6 thé khéng ndi tiép mot mit cau ?
A. Hinh hQp chir nhét B. Hinh tir dién
C. Hinh chop tur giac D. Hinh chép luc giac déu

Ciéu 42: Ngudi ta bo vao mot chiéc hop hinh tru ba qua bong tennis hinh c:?lu,‘ biét ring day
hinh tru bang hinh tron 16n trén qua bong va chiéu cao cua hinh tru bang ba ldn dudng kinh
qua bong, goi S, la tong dién tich cia ba qua béng, S, la dién tich xung quanh cta hinh tru. Ti
58 dignedeh 2L 13

A. 1 B.3 C.2 D.5
Ciu 43: Trong khong gian voi hé toa dd Oxyz, cho tr dién ABCD c¢o
A(2;3;1), B(4;1;-2),C(6;3;7), D(-5;—4;8) . DO dai dudng cao ké tir D cia tir dién 1a :

A1 B 43 c. b5 p.
3 S 7
Ciu 44: Trong khdng gian vai hé toa dd Oxyz, vi tri tuong déi cta hai dudng thing
x=1+2t x=7+3m
d:sy=-2-3t va {y=-2+2m la:
z=5+4 z=1-2m
A. Cit nhau B. Trung nhau. C. Chéo nhau D. Song song

Ciau 45: Trong khong gian vo1 hé toa d§ Oxyz, mit cau (S) tim 7(1;2;-3) di qua diém
A(1;0;4) co6 phuong trinh la:

A G+DP+(y+2)* +(z-3)* =53 B. (x-1)?+(y-2)’+(z-3)* =53

C. x+1)*+(y+2) +(z+3)* =53 D. x-1)’+(y-2)"+(z+3)* =53
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Ciu 46: Cho 3 didm A(1:6:2), B(5:1:3), C(4;0;6), khi d6 phwong trinh mat phing (4BC) 1a:

A. 14x+13y-9z-110=0 B. 14x+13y+9z+110=0

C. 14x-13y+9z-110=0 D. 14x+13y+92-110=0
Ciu 47: Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho ba véc to a(~1;1;0),5(1;1;0),c(1;1;1) . Trong
cdc ménh dé sau, ménh d& nao la ménh dé sai?

A. |d=+3 B. bc=0 C. |d=+2 D. ab=0
Ciu 48: Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz cho bén  diém
A1), B(1;2;1),C(1;1;2), D(2;2:1) . TAm [ cia mét cau ngoai tiép t& dién ABCD ¢6 toa do

A. [E,i,g] B. (3:3:3) C. [E;—E;EJ D. (3;3;-3)

222 2722

Ciu 49: Trong khéng gian vdi hé toa d§ Oxyz, cho ba diém A(-2:1:0). B(=3;0;4),C(0;7;3). Khi
d6 cos(4B, BC) bing :

A V798 B. 144118 C. _NT798 D. _7\/1]8
37 354 57 177

Ciu 50: Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho hai diém A(1;-2;3) va B(3;0;0). Phuong
trinh tham sd ctia dudng thang 4B la:

x=1+2¢ x=1+2f x=1-2t x=1-2t

A Sy=-2+2t B.{y=-2+2t C.iy=-2+2 D.{y=2+2%

z=3-3t z=3+4+3¢ z=3+3¢ z=3+3t
----------- 55 —
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Cau 1: Ham s6 y=x*+x” +1 dat cuc tiéu tai:

A. x=0 B. x=-2 C. x=-1 D. x=1
Chu 2: Ham s6 y =—x’+3x* +9x ddng bién trén khodng nao sau day?
A. (-2:-1) B. (-2:3) C. (2:3) D. (—c0;+0)

Ciau 3: Cho ham s6 y=mx’ +2x> +(m+1)x—2. Vi gia tri nao cta m thi ham s6 da cho ¢6 1
Gl 1%

A. m>0 B. m=0 C. m<0 D. m<l
Cau 4: Ham s y = x* +3x* + mx+m ddng bién trén tap xdc dinh khi gia tri cua m la:
A. m<3 B. m<l11 C. -1<m<3 D.m=3
Cau 5: S5 didm c6 toa b 14 céc sb nguyén trén db thi ham sé y =2 *-;’ la:
X+ 2
Al B.4 C.2 D.3

Chu 6: Cho ham sb y =% (C). Goi d la khoang cach tur giao diém hai tiém cén coa do thi
x+

(C) dén mt tiép tuyén cua (C). Gid tri 16n nhét d c6 thé dat dugc la:

A2 B. 242 C.\3 D. 33
CAu 7: Cho ho db thi (C,):y=x"+mx*—m—1.Toadd cac diém ma moi do thi cia ho (C,) di
qua la:

A. (1;0) va (0;1) B. (-1;0) va (1:0) C. (2;1)va(0;1) D. (-2;1) va (-2;3)
Céu 8: Cho ham sé y=x*-3x+2 (C). Dudng thing nao sau day 1a tiép tuyén cta (C) ¢6
hé s6 goc nhé nhit:

A, y=-3x+3 B. y=-3x C. y=-3x-3 D. y=0
Céu 9: Cho phuong trinh —x* +4x’~3-m=0. Vi gia tri nao cia m thi phuong trinh ¢6 4
nghiém phan biét:

A. l<m<3 B.-l<m<2 C.l<m<2 D. -3<m<1
Cau 10: Hinh duéi 1a dd thi ctia ham so nao trong bon ham so duge liét ké & bon phuong an
A, B, C, D sau:

'y

¥
34

[3=]
1

s

T T
-2 -1 1

wH

[R5

A y=x'-2x"+1 B. y=x"+2x-3 C.y=-2x"+3x"-1 D. y=x"-3x+2
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-1 ¢
va truc tung

Ciu 11: Tim toa 46 giao diém M cia db thi ham sé y =2

x+2
A M(0:-2) B. M[o;_lj C. M(l;o] D. M[_l;o]
3 2 2
Cau 12: Biéu thitc 4=4"** ¢6 gia tri la:
A.6 B. 16 C.2 D.9
CAu 13: Ham sb y=In(—x* +5x—6) ¢o tip xac dinh la:
A. (0;+x) B. (—x;0) C. (~0;2)u(3;+0) D. (2;3)

Cau 14: Dao ham ctia ham s6 y =2*.3" bang:

A, 2% 437 B. 27 +3° C. 6 D. 6°In6
Cau 15: Nguoi ta tha mét la béo vao mot ho nude. Gia sir sau 7 gi0, beéo s€ sinh s6i kin ca mat
hd. Biét ring sau mdi gio, luong 14 béo ting gép 10 lan luong 14 béo trude d6 va toc do ting

khong d6i. Hoi sau may gid thi s6 1a beo phu kin % céi hd ?

i
A. t-log3 B.L & X D.&
3 log3 3
Ciu 16: Phuong trinh log,(3x —2)=3 c6 nghiém la:
2
A. 87 B. 2 c.z o, o
3 3 3
CAu 17: Cho ham sb f(x)=¢*(3—x?). Pao ham clia ham sb triét tidu tai cac diém:
A. x=0 B. x=01x=-3 L. ¥=—1ix=3 B 2=1.5=3
, a\ﬁﬂ a"-'-\ﬂ
Ciu 18: Rat gon bi€u thirc P (v6i a>0) duge két qua la:
a‘d‘- “ £
A a B. &’ C.z D. a'

2
Cau 19: Goi M, m lan luot 1a gia tri 16n nhat va gia tri nho nhét cua ham s6 y = x—x trén doan
€

[-1;1]. Khi do

A. M=em=1 B.M=l;m=0 C.M:e;m:l D. M=em=0
e e
Ciu 20: Tap nghiém cua bat phuong trinh 32.4" -18.2" +1<0 la:
A. (1;:4) B. (-3;1) C. (-4-1) D. (-5;-2)
Ciu 21: Cho a = log,, 3,b = log,, 5, khi d6 log,,1350 tinh theo a.b béng:
A. a+2b+1 B. 2a-b+1 €. 2a=b=1 D. 2a+b+1

1
Ciu 22: Tich phén I(|3x —1|-2|xdx bang
Q

A. 0 g~ o, =L D.
6 5

| =

1
Céu 23: Tich phan /= [V1-x*dx bang
0

sintdt

A. —|cos’tdt B.

z
2
0
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CAu 24: Thé tich khéi tron xoay nhén dugc khi quay hinh phing gi6i han boi duong cong
y=3x-x’ va truc hoanh quanh truc hoanh bang:
4 857 8lx 8
A. - (dvtt) B. TN (dvtt) el £ (dvtt) D. S (dvtt)
CAu 25: M6t chit diém dang chuyén dong véi van toc v, =15 m/s thi ting van tc voi gia the
a(f) =1 +4t (m/s®). Tinh quang dudng chat diém do di dugc trong khoang thoi gian 3 gidy ké
tir lic bat dau tang vén toc.

A. 69,75m B. 67.25m C. 68,25m D. 70,25m
Chu 26: Nguyén ham F(x) ctia ham sé f(x)=4x’ —3x* +2 thda min F(-1)=3 la:
A xt -2 +2x B. x' —2*+22-3 C. x* =2’ +2x43 D. x'—x*+2x+4
Cau 27: Dién tich ciia hinh phing gi6i han béi céc dudng x=1x=e,y=0 Vi y= ;“—\/f biing:
X
A. \e-3 B. 2-e C.2+e D. 3—e

Ciu 28: Nguyén ham ctia ham sé f(x) =sinx.cosx la:
A lccrszx+C B. —sinx.cosx C. —isin2x+C D. —i—cost+C
Céu 29: S6 phire lién hop ctia s6 phite z=(1-i)(3+2i) 1a

A z=1+i B. z=5-i C.z=1-i D. z=5+i
Ciu 30: Trén mit phing toa do cic diém 4, B, C 1dn luot 1a diém biéu dién cta céc sb phirc

'le; (1-i)(1+2i); - 2i*. Khi d6 tam gidc ABC:
—

A. Tam giac déu. B. Vudng tai 4 C. Vudng tai C; D. Vudng céan tai B
Ciu 31: SO nao trong cac sé sau 12 sb thuin ao:

A, (B=N=2=5 B. (2 20 -(l2—~1)

C. 2007% D. (2016 +1)+ (2017 —1)
Chu 32: Dé 56 phiic z=a+(a-1)i (ala s thyc) ¢6 |z]=1 thi:

A. |a=1 B.a=~ C.a=0hojc a=1 D.a=>

2 2

Chu 33: SO phire z théa mén z + 3z=(1-2i) la:

A 242 B.2-3; g, =2 =5 D. -242i

4 4 4 4

Cau 34: S6 phirc z =(1+2i)*(1-i) ¢6 md dun la:
A. |ZV=2§@ B. ||=52 C. |z|=50 D. || ?

Cau 35: Hinh hop chit nhat c6 ba kich thude 1a a,b,c thi duong chéo c6 do lon la:

A. \24° +2b* - ¢ B. Ja' +b* - ¢ C. Ja’+b* +¢ D. Va* +b* -2¢’
Ciu 36: Hinh chop tir giac déu c6 tAt ¢4 cdc canh bing a. Thé tich khdi chép do bing:
"3;5 B. "3;5 C. "33‘6 D. “Bf
Cau 37: Cho lang tru d(rpg ABC.A'B'C' 5:6 day la cac tam giac déu canh bing 1, A4'= V3.
Tinh khoang céch d tir diém 4 dén mat phang (4 'BC).

V3 2J15 Jis V3
5

A, i B.d=2"2 C g=22 D.d=">
2 5 4

A,
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Ciu 38: Cho hinh chép tam gidc déu day c6 canh bing a, goc tao badi cdc mat bén va day
bing 60°. Thé tich khéi chép la:

A. a6 B. & c. ©V3 p, “Y3
24 8 24 8
Cau 39: Hinh nao sau déy co thé khong ndi tiép mét mit cu ?
A. Hinh chop tir giac B. Hinh t& dién
C. Hinh hop chir nhét D. Hinh chép luc giac déu

Ciu 40: Thiét dién qua truc cta hinh nén 1a tam gidc déu canh 64 . M6t mit phing qua dinh S
cua non va _cét vong tron day tai hai diém A va B. Biét s6 do g6c ASRB biang 307, dién tich tam
gidc SAB bang:

A. 104’ B. 164° C. 94° D. 184
Ciu 41: Dién tich hinh tron 16n cta hinh ciu 1a . Mot mat phing (P) it hinh ciu theo mot

dudng tron ¢6 béan kinh 7, dién tich %S. Biét bén kinh hinh cau la R, khi dé » bang:

A B2 B. 153 c. &5 p, &2
2 3 6 4

Céu 42: Nguoi ta bo vao mot chiéc hop hinh tru ba qua bong tennis hinh c.':iu,‘ biét rang day
hinh tru bang hinh tron I6n trén qua bong va chiéu cao cta hinh tru bang ba lan duong kinh
qua bong, goi S, 1a tong dién tich cua ba qua bong, S, 1a dién tich xung quanh cua hinh tru. Ti
s6 dién tich 21 1a:

A.3 B. 1 C.2 D.5
Ciu 43: Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho hai diém 4(1;-2;3) va B(3:0;0). Phuong
trinh tham s6 ctia duong thang 4B la:

x=1+2¢ x=1-2¢ x=1-2¢ x=14+2¢
A Jy=-2+2 B. sy=2+2t C.iy=-2+2t D.sy=-2+2t
z=3+3¢ z=3+3¢ z=3+3t z=3-3t

Ciu 44: Trong khong gian vdoi hé toa dd Oxyz, cho tr dién ABCD c¢6
A(2;3;1), B(4;1;-2),C(6;3;7), D(-5;-4;8) . D0 dai dudng cao ké tir D cua tir dign la :

A. 11 - fc c. A3 p. ¥
2 3 5
Ciu 45: Trong khong gian vdi hé toa dd Oxyz, cho ba diém A(-2;1;0), B(=3;0;4),C(0;7;3) . Khi
dd cos(4B, BC) bﬁng :

A, JTIE B, -I7%8 c. y18 p, I8
354 37 51 177
Ciu 46: Cho 3 diém A(1;6:2), B(5;1:3),C(4;0;6), khi d6 phuong trinh mit phéng (ABC) la:
A. 14x+13y+9z-110=0 B. 14x+13y+9z+110=0
C. 14x-13y+9z-110=0 D. 14x+13y-9z-110=0
Ciau 47: Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, vi tri tuong déi cua hai dudng thing
x=1+24 x=7+3m
d:y=-2-3t va {y=-2+2m la:
z=5+4¢ z=1-2m
A. Song song B. Chéo nhau C. Trung nhau. D. Cit nhau
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Ciu 48: Trong khong gian véi hé ta dd Oxpz cho bén diém
AL 11, B(1;2:1),C(1;1:2), D(2;2:1) . Tam I cta mit cau ngoai tiep t dién ABCD c6 toa do

A. (3:3;-3) B. (E,g—,éj G sy D. (g;—E;EJ

222 2,2

Cau 49: Trong khong gian vdi hé toa do Oxyz, mat cau (S) tim 7(1;2;-3) di qua diém
A(1;0;4) ¢6 phuong trinh la:

A (x=D*+(y-2*+(z+3)* =53 B. (x+1)* +(y+2)" +(z-3)* =53

C. (x-1)2+(y-2)" +(z-3)* =53 D. (x+1)>+(y+2) +(z+3)* =53
Ciu 50: Trong khong gian voi hé toa d§ Oxyz, cho ba véc to a(-1;1;0),5(1;1;0),¢(1;1;1) . Trong
cdc ménh dé sau, ménh dé nao la ménh dé sai?

A. ab=0 B. |c[=3 C. bc=0 D. |a|=2
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Ciu 1: S6 diém c6 toa do 1a céc sb nguyén trén dd thi ham s y = “3 la:
X+
A.4 B.2 C.3 D. 1

Ciu 2: Hinh duéi 1a db thi cia ham s6 nao trong bén ham s duge liét ké & bén phuong an A,
B, C, D sau:

“»~
¥
s__

v
!
T

VA

1

[

|
fo 1

A y=x"-2x"+1 B. y=x"+2x-3 C.y=x-3x+2 D. y=-2x"+3x"-1

X . 5 i ri g o e £ 2 %
Cau 3: Tim toa do giao diém M cua do thi ham s6 y = d - va truc tung
X+

A. M[%;OJ B. M[O;—%) C. M [—%;0) D. M(0;-2)
Chu 4: Cho phuong trinh —x* +4x* -3-m=0. Vi gia tri nao cuia m thi phuong trinh ¢6 4
nghiém phéan biét:
A. 3<m«l B.1<m<?2 C, lem=3 D. -1<m<2
Chu 5: Ham s6 y=—x’ +3x" +9x dong bién trén khodng nao sau day?
A. (—o0;+e0) B. (—2;—1) 88 (2;3) D. (—2;3)
Céu 6: Ham s& y = x* +3x* +mx+m ddng bién trén tap xac dinh khi gid tri cia m la:
A T3 B. -1<m<3 C.m=23 D. m<11

Céu 7: Cho ham s6 y=x"-3x"+2 (C). Puong thing nao sau day 1a tiép tuyén cia (C) co
hé s6 goc nho nhét:
A. y=-3x+3 B. y=-3x C.y=0 D. y=-3x-3

Céu 8: Cho ham s6 y =mx’ +2x> +(m+1)x—2. VGi gid tri nao cia m thi ham s6 da cho co 1

cuc tri:
A.m=0 B. m<0 C.m>0 D. m<l

Cau 9: Cho ham sb y= ﬁ% (C). Goi d la khoang cach tir giao diém hai tiém cén cta d6 thi
x+
(C) dén mot tiép tuyén cta (C). Gia tri 16n nhat d ¢6 theé dat dugc la:

A. 33 B. 3 C. 2 D. 242
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Chu 10: Ham s6 y=x"+x* +1 dat cuc tiéu tai:

A, x=-1 B. x=1 C. x=0 D. x=-2
Ciu 11: Cho ho do thj (C,):y=x"+mx* =m~1. Toa do céc diém ma moi dd thj cia ho (C, )
di qua la:

A. (1:0)va (0;1) B. (-1:0) va (1;0) C. (-2;1)va (-2;3) D. (2:1) va (0;1)
Cau 12: Dao ham ctia ham s6 y = 23" bang;

A, 271 43 B. 2" +3* C. 6" D. 6"In6
Cau 13: Him s6 y = In(-x* +5x—6) c6 tdp xdc dinh la:
A. (0;+0) B. (—0;2)u(3;+0) C. (2;3) D. (-;0)

2
Ciu 14: Goi M, m lan luot 1a gia tri [6n nhat va gia tri nhd nhat cia ham sd = x_x trén doan
"

[-1;1]. Khi dé

A.le;m=0 B. M=e;m=0 C. ﬁ/fzze;m=l D. M=e;m=1
e e

Ciu 15: Cho ham s f(x) =¢"(3—x°) . Dao ham ctia ham sb triét tiéu tai cac diém:

A x=-1;x=3 B. x=0 E: p=lpm =Y D x=1x=-3
Ciu 16: Tap nghiém cia bat phuong trinh 32.4°-18.2 +1<0 la:

A. (-5;-2) B. (-4;-1) C.(1:4) D. (-3;1)
Céu 17: Phuong trinh log,(3x—2) =3 ¢6 nghiém la:

&, & B =2 C. 87 p. U

3 3 3

Cau 18: Nguoi ta tha mét 14 beo vao mot hd nudc. Gia sir sau 7 gio, béo s€ sinh sdi kin cd mit
hé. Biét ring sau mdi git, lugng 14 beo tang gip 10 1dn luong 14 beo trude dé va tde do ting

khong dbi. Hoi sau miy gior thi sé 1a beo pht kin % cai ho ?

10/

A. L B. — C. 1-log3 D.
o 3 log3
Chu 19: Biéu thirc 4=4"° ¢6 gia tr la:
A.9 B. 16 C.6 D.2
i 2-3

Ciau 20: Rt gon biéu thire a (v6i a>0) duge két qua 1a:

(aﬁﬁz)ﬁe

A. a B. &' C. d D. o
Céu 21: Cho a=log,,3,b=log,, 5, khi d6 log,,1350 tinh theo a,b bing:
A. 2a+b+1 B. 2a-b+1 C. a+2b+1 D. 2a-b-1
Ciu 22: Nguyén ham F(x) ctia ham sb 7(x) =4x’ =3x*+2 théa mén F(~1)=3 la:
A x*-x"+2x+4 B. &* =3 +2x-3 C. x'=x"42x43 D. x'-x*+2x

1
Ciu 23: Tich phan J(|3x—1|—2|x|)dx bing
0

&, H B.0 C.

6

! p. =
6
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Cau 24: Mot chat diém dang chuyén dong voi van toc v, =15 m/s thi ting van tdc voi gia toe
a(t)=t"+4 (m/s?). Tinh quing dudng chét diém do di dugc trong khoang thoi gian 3 gidy ké

tir lac bit dAu ting vén tdc.
A. 67,25m B. 68,25m C. 69.75m D. 70,25m

1
Céu 25: Tich phan 1= | J1-x*dx bang
0

w5

1
A. j-cos2 tdt B.

0

cos’ tdt C. —|cos’ tdt D. Jsm tdt

ol_.__..\)\q
o!.—-..:m

Cau 26: Thé tich khéi tron xoay nhan dugc khi quay hinh phing gi¢i han boi duong cong
y=3x—x* va truc hoanh quanh truc hoanh bang:

&, 811—” (dvtt) B. 55.1 (dvtt) C. ﬂ (dvtt) D. 87"’ (dvtt)

Céu 27: Dién tich cta hinh phing gi6i han bdi cac duong x=1x=¢,y=0 va y= ?\/i_ bing:
X

A.3-+e B.2-e C. 2++fe D. e-3
Ciu 28: Nguyén ham ctia ham sO f(x)=sinx.cosx la:

A. —sinx.cosx B. %c032x+C C. —%sin2x+C D. —%cos2x+C
Céu 29: S6 ndo trong céc s6 sau 1a s6 thudn 4o:

A. 20174/ B. (2016+i)+(2017 1)

&, -1 D. (V2 +2i)- (N2 1)
Cau 30: Dé sé phirc z=a+(a—1)i (alaso thuc) ¢6 |z[=1 thi:

A.a:% B.az% C. |a|=1 D. a=0 hoic a=1

Cﬁu 31: Trén mat phﬁng toa do cac diém 4, B, C 14n luot 1a diém biéu dién cia cic sb phirc

2L (1-i)(1+2i); - 2i° . Khi d6 tam giac ABC:

l_

A.Vuong cintai B B. Tam giac déu. C. Vuong tai 4 D. Vuéng tai C;
Cau 32: Sé phirc z=(1+2i)*(1-i) c6 md dun la:

A. | | 2\/_ B ]z|=% C. |Z|=5\/§ D. |z|:50
Cau 33: SO phuc z théa man z+3z=(1-2i)" la:

A. —§+25 B. 2+§i C. 2ﬂ§z‘ D. ——E-_2:'

4 4 4 4

Céu 34: S6 phire lién hop cta so phire z=(1-1)(3+20) la

A z=1-i B. z=1+i C.z=5-i D. z=5+i
Chu 35: Hinh hop chir nhét ¢6 ba kich thude 1a a,b,c¢ thi dudng chéo c6 do 16n la:

A N +b - B. Va’ +b* +¢ C. «2a% +2b* =’ D. Ja* +b* -2

Ciu 36: Cho hinh chop tam giac déu day co canh bing a, goc tao boi cac mat bén va day
bdng 60°. Thé tich khoi chop la:

3 3 3 3
a*\6 a c @ J3 D, @ f

B. — ;
24 8 24
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Céu 37: Cho ling tru dimmg ABC.4A'B'C' c6 day la cac tam gidc déu canh biang 1, 44'= 3.
Tinh khoang cach d tir diém 4 dén mat phing (4 'BC).

A d=22 B e 20 c.a=P3 D. 4=
5 2 4
Cau 38: Hmh chop tir giac déu co tht ca cac canh bing . Thé tich khéi chop do bang:
3 3 3 3
a ;/5 B. & ;/5 c @ gﬁ p. 4 ;/5

Céu 39: Ngudi ta bo vao mot chiéc hop hinh tru ba qua béng tennis hinh cau, biét ring déy
hinh tru bing hinh tron 1on trén qua bong va chiéu cao cua hinh tru béng ba lan dudng kinh
qua bong, g01 S, la tong dién tich ciia ba qua bong, S, 1a dién tich xung quanh ctia hinh tru. Ti

sb dién tlch 1a:
2

A2 B.3 C.5 D.1

C#hu 40: Thiét dién qua truc cua hinh non 13 tam giac deu canh 6a. Mot mit phang qua dinh S
ctia nén va cit vong tron day tai hai diém 4 va B. Biét s6 do goc ASB bang 30°, dién tich tam

gidc SAB bing:

A. 9a° B. 164’ C. 184° D. 104°
Ciu 41: Hinh nao sau ddy c6 thé khong ndi tiép mot mat cau ?

A. Hinh hgp chir nhét B. Hinh chop tr gidc

C. Hinh tr dién D. Hinh chép luc gidc déu

Ciu 42: Dién tich hinh tron 16n ctua hinh cAu 1a S. Mot mit phéng (P) ciit hinh cu theo mot
dudng tron c6 ban kinh r, dién tich %S . Biét ban kinh hinh cau 1a R, khi do r bﬁng:
3 %
A RSB B, B2 c. &2 p, RY¥3
6 4 2 3
Ciu 43: Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho ba véc to a(~131;0),5(1;1;0),¢(1;1;1) . Trong
cdc ménh dé sau, ménh dé nao 1a ménh dé sai?

A. ab=0 B. bc=0 C. |a|=+2 D. |d=

Ciu 44: Cho 3 didm A(1:6;2), B(5:1;3),C(4;0:6), khi d6 phuong trinh mt phang (4BC) la
A. 14x+13y+9z+110=0 B. 14x+13y-9z-110=0
C.14x-13y+9z-110=0 D. 14x+13y+9z-110=0

Cau 45: Trong khong gian voi hé toa do Oxyz, cho hai diém A(1;-2;3) va B(3;0;0). Phuong
trinh tham s cua duong thing 4B la:

x=1+421 x=l+2i x=1-2¢t x=1-2t
A.y=-2+2t B.{y=-2+2t C.iy=-2+2t D qy=2+2¢
z=3+3t z=3-3¢ z=3+3t z=3+3t

Cau 46: Trong khong gian voi hé toa do Oxyz, vi tri tuong déi ctia hai dudng thing
x=1+2¢ x=T7+3m
d:qy=-2-3t va{y=-2+2m la
z=5+4 z=1-2m
A. Chéo nhau B. Ciit nhau C. Song song D. Trung nhau.
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Ciu 47: Trong khong gian voi hé toa do Oxyz, cho ba diém A4(=2;1;0), B(=3;0;4),C(0;7;3). Khi
d6 cos(4B, BC) bang :

A J798 5 _\/798 C 144118 = 7118
- T 57 T 354 o177

Chu 48: Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho tr dién A4BCD co
A(2:3:1), B(4;1;-2),C(6:3;7), D(~5;—4;8) . DO dai dudng cao ké tir D cuia t di¢n 12 :

A. 11 B, 2 c. ¥ p. 43
4 5 3

Ciu 49: Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, mat cau (S) tim 7(1;2;-3) di qua diém
A(1;0;4) c6 phuong trinh la:

A (x-D)'+(y-2) +(z=-3)" =53 B. (x+1)+(y+2)* +(z-3)" =53

C. (x-1)*+(y-2)"+(z+3)* =53 D. (x+1)?+(y+2)* +(z+3)* =53
Ciu 50: Trong khong gian véi hé  toa do  Oxyz cho bén diém
A 1:1), B(1;2;1),C(1;1;2), D(2;2;1) . Tam / clia mat cau ngoai tiép tr dién ABCD c6 toa dd

A. (3:3:3) B. (3:3-3) & [%%%} D. @—%g]

----------- HET ------m--
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SO GIAO DUC VA PAO TAO KY THI THU THPT QUOC GIA NAM 2017

CAO BANG Bai thi: TOAN
. ) , Thoi gian lam bai: 90 phut; khéng ké thoi gian phdt dé
bE ;CI'}INH THUC (50 cu tréc nghiém)
(bé gom 05 trang)
Ma dé thi
195

|5 (R Z: 1 ()| LR SO UOrOrSUURR OISO UPRUPPPRPPRTPT IS PP RSP PP PP PP
T U UUUUR e ——

Cau 1: Tim toa d giao diém M ctia dd thi ham 36 P va truc tung

x+2
A M(0;-2) B. M[O;—lj o, M[—l;OJ D. M[l;o]
2 2 2
Chu 2: Ham s y =—x" +3x* +9x ddng bién trén khodng nao sau day?
A. (—o0;+0) B. (-2;3) C. (-2;-1) D. (2:3)
Céu 3: Ham sd y=x+3x" +mx+m déng bién trén tap xac dinh khi gia tri ciia m la:
A. m<3 B. -1<m<3 C. m<11 D. m=23

Ciu 4: Cho ham s& y=mx® +2x* +(m+1)x—2. Vi gia tri nao cua m thi ham sb da cho co 1
cire trl:

A.m>0 B. m=0 C. m<0 D. m<l1
Ciu 5: Cho ham s6 y=x'-3x+2 (C). Pudng thing nao sau day la tiép tuyén cua (C) ¢6
hé s6 goc nho nht:

A. y=-3x B. y=0 C. y=-3x-3 D. y=-3x+3
Ciau 6: Hinh dudi 1a dd thi ctia ham sb nao trong bén ham sb duoc liét ké & bon phuong 4dn A,
B, C, D sau:

‘!V“

11

A, y==2x"+3x"-1 B. y=x"-2x"+1 C. y=x"-3x+2 D. y=x"+2x-3
Cau 7: Cho ham s y= E—:—? (C). Goi d 1a khoang céch tir giao diém hai tiém can coa dd thi
(C) d&én mot tiép tuyén cia (C). Gia tri l6n nhit d co thé dat duoc la:

A. 22 B. 3 C. 33 D. V2
Céu 8: Cho phuong trinh —x* +4x>=3—m=0. V6i gid tri nao cla m thi phuong trinh c6 4
nghiém phéan biét:

A. 3<m<l1 B.1<m<3 C.-l<m<?2 D.1<m<2
Chu 9: Him s6 y=x*+x* +1 dat cuc tiéu tai:

A. x=-1 B, x=1 C. ¥=10 D. x=-2
Cau 10: Cho ho dd thi (C,):y=x"+mx’ —m—1. Toa do cc diém ma moi do thi ctia ho (C,,)

di qua la:
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A.(-2;1)va(-2;3)  B.(1:0) va(0;1) C.(2;1)va(0;1) D. (-1;0) va (1;0)
+3

Cau 11: Sb diém c6 toa do 1a cac sé nguyén trén d6 thi ham s y = o 5 la:
x+2

Al B. 4 .3 D.2
Céu 12: Ham s6 y =In(-x* + 5x—6) ¢6 tip xdc dinh la:

A. (—0;2)U(3:;+0)  B. (2:3) C. (0;+<0) D. (==;0)
CAu 13: Cho ham sd f(x) =e*(3—x). Pao ham ctia ham s triét tiéu tai cac diém:

A. x=lx=3 B. x=-1;x=3 C: =10 D x=l:x=-3
Ciu 14: Cho a = log,, 3,b = log,, 5, khi do log,,1350 tinh theo a,b bang:

A. 2a+b+1 B. 2a-b+1 C. a+2b+1 D. 2a-b-1
Ciu 15: Téap nghiém ciia bat phuong trinh 32.4* -18.2" +1<0 1a:

A. (-3:1) B. (=4:—1) C. (1:4) D. (-5:-2)
Ciu 16: Biéu thirc 4 =4"%" c6 gi trj la:

A. 16 B. 9 C.6 D. 2

2
Ciu 17: Goi M, m 1an luot 1a gi trj 16n nhat va gid tri nho nhét cia ham s6 y == trén doan
e

[-1:1]. Khi d6

A M=em=0 B. M=e;m=1 C.M=e;1‘m=l D.M=l;m=0
e e
Ciu 18: Dao ham cta ham sb y =2*3" b?ing:
A. 6" B, 2% 43" C. 6"In6 D. 2" +3°
, G\EH aEf\ﬁ 5
Cau 19: Rat gon bicu thue W (v6i a>0) dugce két qua la:
a Ni+s
A. a B. &' C.d D. &'
Ciu 20: Phuong trinh log,(3x—2) =3 ¢06 nghiém la:
A, 2 B, 0, = D. 87
3 3 3

Chu 21: Nguoi ta tha mdt 14 beo vao mot ho nuge. Gia st sau 7 gio, beo s& sinh s6i kin ca mat
hé. Biét rang sau mdi gio, lugng 14 béo ting gip 10 1an lugng 14 béo trude do va toc do tang

khong d6i. Hoi sau mdy gidr thi s6 la béo phu kin % cai ho ?

B 1% - D. t-log3

A.
3 log3

L | ™~

. . ;e 51 .3 . . I 3
Ciu 22: Dién tich cta hinh phang gi¢i han béi cac duong x=1,x=e¢,y=0 va y= ;—\/f bing:
X
A. Ve-3 B. 2++e C.3-+e D.2-e

1
Ciu 23: Tich phén /= [V1-x’dx bing
0

cos’ tdt C. —|cos” tdt D. |sinzdt

7
.2[
0
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Ciu 24: Thé tich khéi tron xoay nhén dugc khi quay hinh phing gi¢i han bdi dudng cong
y=3x-x* va truc hoanh quanh truc hoanh bang:
81z 8 41 857
A, —— (dvtt B. — (dvtt C. — (dvtt D. — (d
TR Gl 7(V) 7(V) 10(Vtt)
Chu 25: Nguyén ham ctia ham s& f(x) =sinx.cosx la:

1
A. —20052x+C B. —%sin2x+C C. %cost+C D. —sinx.cosx

CAu 26: Nguyén ham F(x) ctia ham sé f(x) =4x’ —3x> +2 théa min F(-1)=3 la:
A x*-x"+2x+4 B. x'-x'+2x C. x'—x+2x+3 D. x'—x'+2x-3

1
Ciu 27: Tich phan [([3x-1/-2[xdr bang
0

. B. C. 0 p. L
6 6 6
Ciu 28: Mot chit diém dang chuyén dong véi van toe v, =15 m/s thi ting van tc voi gia toc
a(t)=1* +4t (m/s%). Tinh quing duong chét diém do di duge trong khoang thai gian 3 gidy ké
tir e bit ddu tang van tde.

A Gl 25m B. 68,25m C. 69,75m D. 70,25m
Chu 29: Sb nao trong cac sb sau la sb thudn 4o:

A. 20174 B. (2435 ~1a2=~1)

C. (2016+i)+ (2017 —i) D. (B=i)=(2=1)
Cau 30: SH phirc z=(1+2i)’(1-i) ¢6 md dun la:

A |7|=5v2 B. |z|=50 C. 7= 1—3?- D. || =-7‘$
Chu 31: S6 phire z théa man z+3z=(1-2i)° la:

A B33 B. 242 G, — =2 D. 242

4 4 4 4

Cau 32: 6 phire lién hop ctia s6 phirc z=(1-i)(3+2i) 1a

A. z=5+i B. z=1+i C.z=5-i D.z=1-i
Cau 33: Trén mat phéng toa do cac diém 4, B, C l4n luot 1a diém biéu dién cua cac sb phure
_—4’—1; (1-)(1+2i); 2. Khi d6 tam gidc ABC:

11—

A.Vudng cintai B8 B. Vuodng tai 4 C. Vuong tai C; D. Tam gidc déu.
Cau 34: Dé 56 phttc z=a+(a-1)i (ala s thuc) ¢6 |z|=1 thi:
. |a|=1 B.a=% C.a=% D. a=0 hodc a=1

Ciu 35: Cho hinh chép tam gide déu ddy c6 canh bing a, goc tao bdi ciac mit bén va day
bing 60° . Thé tich khéi chop la:

3 3 2 3
g B, <3 C= p. 433

24 8 8 24
Ciu 36: Cho ling tru dimng ABC.A'B'C"' ¢6 day la cac tam gidc déu canh bang 1, AA' =3 .
Tinh khoéng céch d tir diém 4 dén mit phing (4 'BC).

2415 J15 V3 V3

A.d=— B.d=—— C. d=— D.d=—""
5 5 2 4

A.
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Céu 37: Hinh chép t& gide ddu c6 tat ca cac canh bing a. Thé tich khéi chop do bang:
3 9 3 3 3
a2 B, <2 c, &3 p, 2
3 2 3 6
Ciu 38: Hinh hop chir nhét c6 ba kich thudc 1a a,b,¢ thi dudng chéo c6 do lon la:

A. Ja* +b* +¢? B. Va' +b* -2¢ C. V2d*+2b* -c*  D. Ja*+b’=¢*
Céu 39: Nguoi ta bo vao mot chiéc hop hinh tru ba qua bong tennis hinh cau, biét ring day
hinh tru bang hinh tron 16n trén qua bong va chiéu cao cua hinh tru bang ba lan dudng kinh
quéa bong, goi S, la tong dién tich cia ba qua bong, S,1a dién tich xung quanh cua hinh tru. Ti

A.

sd dién tich 5 la:

g

A.2 B. 1 C: 3 D.5
Ciu 40: Hinh nao sau day co thé khong noi tiép mot mit cau ?

A. Hinh hop chir nhét B. Hinh tir dién 1

C. Hinh chép tr gidc D. Hinh chop luc gide déu

Chu 41: Thiét dién qua truc ctia hinh nén la tam giédc déu canh 6a. Mot mit phang qua dinh S
ctia nén va‘cﬁt vong tron day tai hai diém 4 va B. Biét s6 do géc ASB bang 30°, dién tich tam
gidc SAB bang:

A. 104° B. 184’ C. 94° D. 164°
Céu 42: Dién tich hinh tron 16n cia hinh cdu Ia S. Mot mat phiang (P) cit hinh cau theo mdt

duong tron ¢6 ban kinh », dién tich %S . Biét ban kinh hinh cau 1a R, khi d6 » bﬁng:

A RSB B. &2 c. k2 p, kY3
6 4 2 3
Ciu 43: Cho 3 diém A(1:6;2), B(5;1:3),C(4;0;6), khi d6 phuong trinh mit phing (4BC) la:
A. 14x+13y-9z-110=0 B. 14x+13y+9z+110=0
C. 14x-13y+9z-110=0 D. 14x+13y+9z—-110=0

CAu 44: Trong khong gian v&éi hé toa doé Oxyz, cho tir dién ABCD c¢6
A(2:3:1), B(4;1;-2),C(6;3;7), D(-5;-4;8) . DPo dai duong cao ké tir D cua tir dién la :

N B. 11 c. ¥ p. &

i 5 7

Cau 45: Trong khéng gian véi hé toa do Oxyz, mit cdu (S) tam I(1;2;-3) di qua diém
A(1;0;4) c6 phuong trinh la:

A (x=1D)?+(y-2+(z+3)° =53 B. (x+1)?+(y+2)* +(z-3)* =53

C. (x=1+(y-2Y+(z-3)* =53 D. (x+D*+(y+2) +(z+3)* =53
Ciu 46: Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, cho ba véc to a(-131:0),5(1;1;0),¢(1; ;1) . Trong
cac ménh dé sau, ménh dé nao 1a ménh dé sai?

A |d|=+3 B. || =2 C. be=0 D. ab=0
Cau 47: Trong khong gian voi hé toa d0 Oxyz, vi tri tuong déi cua hai dudng thing
x=14+2¢ x=743m
d:{y=-2-3t va{y=-2+2m la:
z=5+4t z=1-2m
A. Trung nhau. B. Cit nhau C. Chéo nhau D. Song song
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Ciu 48: Trong khong gian vdi hé toa dd Oxyz, cho hai diém A4(1;-2:3) va B(3:0:0). Phuong
trinh tham s6 ctia dudng thing 4B la:

x=1+2¢ x=1+2¢ x=1-2¢ x=1-2¢
A. Jy=-2+2 B. sy=-2+2t C: {y=—2+21 D. y=2+2t
z=3-3¢ z=3+3¢ z=3+3¢ z=3+3¢

Cau 49: Trong khong gian véi hé toa dd Oxpz cho bén  diém

A(L;1;1), B(1;2;1),C(1;1;2), D(2;2;1) . Tam [ chia mét cau ngoai tiép tir dién ABCD c6 toa do
222

Ciu 50: Trong khong gian vdi hé toa d Oxyz, cho ba diém A4(-2;1;0), B(=3;0;4),C(0;7;3). Khi

d6 cos(4B,BC) bang :

A 14118 5 798 J798 D 7118
T 354 57 T 57 177
----------- 21 24 |

Trang 5/5 - M dé thi 195




SO GIAO DUC VA PAO TAO KY THI THU THPT QUOC GIA NAM 2017

CAO BANG Bai thi: TOAN
L ] Thoi gian lam bai: 90 phiit; khéng ké thoi gian phdt dé
bE ,ACI'EINH, THUC (50 cdu tréc nghiém)
(bé gom 05 trang)
Mi deé thi
209

T W0 DR s 5 0 R A €5 T BN K A AR R B A RS
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Chu 1: Cho phuong trinh —x* +4x’~3-m=0. Vi gia tri nao cta m thi phuong trinh ¢ 4
nghiém phéan biét:

A. 3<m<l B. -l<m<2 C: lam=2 D.1<m<3
Céau 2: Hinh dudi 1a dd thi ctia ham sb nao trong bén ham sé dugce liét ké & bdn phuong an A,
B, C, D sau:

FS
v

A y=x"-3x+2 B. y=x"+2x-3 C. y=x"-2x*+1 D. y=-2x*+3x" -1

Cau 3: Tim toa do giao diém M ctia do thi ham ) p= T va truc tung

x+2
A. M(—%;O] B. M(O;—%) C. M(0;-2) D. M[%;OJ
Cau 4: Ham sb y=—x"+3x> +9x dong bién trén khoang nao sau day?
A. (2:3) B. (-2;-1) C. (—o0;+0) D. (-2;3)
Ciu 5: Ham s6 y = x° +3x” + mx+m ddng bién trén tap xdc dinh khi gié tri cua m la:
A. m<3 B. -1<m<3 C.m=23 D. m<l11

Céu 6: Cho ham sé y=x"-3x+2 (C). Pudng thing nao sau day la tiép tuyén cia (C) co
hé sb goc nho nhit:

A, y=-3x+3 B. y=-3x Ca =i D. y=-3x-3
Céu 7: Cho ham s y=mx’ +2x* +(m+1)x-2. V4i gid tri ndo cua m thi ham s6 da cho co 1
cuc tri:

A.m=0 B. m<0 C. m>0 D. m<l1
Cau 8: SH diém co toa dd 1a cac sb nguyén trén dd thi ham s6 7 = x+; la:

x+

A. 4 B.1 C.3 D.2
Ciu 9: Ham sé y=x"+x"+1 dat cuc tiéu tai:

A. x=-1 B. .x=1 G =0 D. x=-2

Trang 1/5 - M dé thi 209



Ciu 10: Cho ham sb y = f—*% (C). Goi d 1a khoang céach tir giao diém hai tiém can cta db thi
X+

(C) dén mét tiép tuyén cia (C). Gia tri 16n nhit d c6 thé dat duoc la:

A. 2 B. 3.3 C. 2\2 D. 3
Ciau 11: Cho ho db thi (C,):y=x"+mx* —m—1. Toa dd cic diém ma moi dd thi cta ho (C,)
di qua la:

A. (1:0) va (0;1) B. (2;1) va (0;1) C.(-2;1)va(-2;3) D. (-1:0) va (1;0)
C‘ﬁu 12: I‘:Iguéri ta thfl mot 14 béo vao mot hd m{éc. Gi.fl st sau ¢ gi0, béo s& sinh s6i l{dn ca mat
ho. Biét rang sau moéi gio, lugng 1a beéo tang gap 10 lan lugng 14 béo trude do6 va toc do tang

khong déi. Hoi sau mAy gidr thi s6 14 béo pha kin % c4i hd ?

AL B. r-log3 C. i D. !
3 3 log3
Cau 13: Phuong trinh log,(3x—2)=3 c¢06 nghiém la:
Az B2 C.87 p. U
3 3 3
Chu 14: Ham sé y = In(—x +5x—6) c0 tap xac dinh la:
A. (—0;0) B. (—0;2)u(3;+0)  C. (2:3) D. (0;+e0)
Ciu 15: Pao ham ctia ham sé y =2*.3* bang:
A. 2" +3° B. 6° C. 25 D. 6" In6
% \..6+l 2*\,”:‘_\ 5
Ciu 16: Rat gon bicu thie EW (véi a>0) dugce két qua la:
a a=a\Vi+i
A.a B. o’ C.da D. &
CAu 17: Cho ham sé f(x)=e¢*(3—x?). Dao ham ctia ham s triét tiéu tai cdc diém:
A. x=0 B. x=1x=-3 C. x=—1;x=3 D x=1x=3

Cau 18: T4p nghiém ctia bt phuong trinh 32.4° —18.2° +1<0 la:
A. (-4;-1) B. (-3:1) C. (-5;-2) D. (1:4)
2
Cau 19: Goi M, m lan luot 1a gid tri 16n nhit va gia tri nho nhét cua ham s6 y = x_r trén doan
"

[-1;1]. Khi d6
A.M:e;m=l B. M=¢e;m=1 C. M=em=0 D.M=l;m=0
€ e
Cau 20: Biéu thirc 4 =4"%* c6 gid tri la:
A.9 B. 16 C.6 D.2
Céu 21: Cho a =log,,3,b =log,, 5, khi d6 log,,1350 tinh theo a,b béng:
A. 2a+b+1 B. 2a-b+1 C. a+2b+1 D. 2a-b-1

Cau 22: Thé tich khéi tron xoay nhan duoc khi quay hinh phang gi¢i han béi duong cong
y=3x—x* va truc hoanh quanh truc hoanh béng:

81z 857 417 8x
A, — (dvtt B. dvtt C. dvtt D. — (dvtt
T (dvtt) T (dvtt) Z (dvtt) = (dvtt)
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Céu 23: Tich phan /= [VI-x’dx bing
0

sin tdt C. |cos’ tdt D. —|cos’ tdt

oY Se——y P
S o |
O Cammyra | N

1
A. I cos’ tdt B.
0

Céu 24: Dién tich ciia hinh phing gii han béi céc dubng x=1Lx=e,y=0 vi y= 21“—\/’& bing:
X
A. 3—+e B, 2—e C. 2++e D. Je-3
1
Cau 25: Tich phan [(3x-1|-2[x|)dx bang
0

AL B. ! ¢, S D. 0
6 6 6
Cau 26: Mot chit diém dang chuyén dong voi vén tée v, =15 m/s thi ting van toc véi gia toc
a(t)=1* +4t (m/s®). Tinh quang dudng chét diém d6 di duoc trong khoang thoi gian 3 gidy ké
tir e bit dau ting van toc.

A. 67,25m B. 69,75m C. 68,25m D. 70,25m
Cau 27: Nguyén ham F(x) cua ham sO f(x)=4x"-3x"+2 théa mdn F(-1)=3 la:

A xt=x 4223 B. x*-x+2% C. ' -5 +2%+3 D. x*—x*+2x+4
Cau 28: Nguyén ham ctia ham s6 f(x) =sinx.cosx la:

A. —sinx.cosx B. —%sin2x+C C. —%COSZX“?‘C D. %c052x+C
Céu 29: Trén mit phing toa do céc diém A, B, C lan luot la diém biéu dién cta cic s phirc
j%; (1-1)(1+2i);—2¢. Khi do6 tam gidc ABC:

Iu.-

A. Vuodng tai C; B. Vuodng tai 4 C. Tam giac déu. D. Vudng cén tai B
Cau 30: S6 nao trong cac sd sau 1a sb thuan ao:

A. 2017:* B. 3-)-(2-1)

C. (2016+7)+(2017 1) D. (2 %28)= (2 =)

Cau 31: Sb phie z=(1+2i)*(1-i) ¢6 md dun la:
10

A. | =¥ B. |o|== C. |z|=5v2 D. |z|=50
Chu 32: S6 phtrc lién hop cia sb phirc z=(1-)(3+2i) la

A z=5-i B. z=5+i C.z=1-i D. z=1+i
Chu 33: Dé s6 phirc z=a+(a—1)i (ala s6 thue) ¢ |z| =1 ‘thi;

A.a=é- B. |a|=:1 C.a=§ D. a=0 hodc a=1
CAu 34: S6 phirc z thoa man z+3z = (1-2i)* la:

A, 25 B. 2-2i c. -3 o D. 312

4 4 4 4

Cau 35: Hinh hop chit nhat ¢6 ba kich thuée 1a a,b,¢ thi duong chéo c6 do 16n 1a:

A Jal+b +¢f B. Ja* +b* -¢? C. Ja* +b* -2¢ D, «2a 2t —¢’
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Cau 36: Cho hinh chop tam gidc déu day c6 canh bing a, goc tao bdi cac mat bén va day
bang 60°. Thé tich khéi chop la:
a3

3 3

a'\3 g &6

8 24 24

Ciu 37: Cho lang try dimg ABC.A'B'C"' c6 day la cac tam gidc déu canh bang 1, 44'=3.
Tinh khoéng cich d tir diém 4 dén mit phing (4 'BC).

c. L
8

A. d~2“ B g 20 c.a-¥® p. 4=
& 2 -
Ciu 38: Hmh chop tir gide déu c6 tat ci cac canh bang a. Thé tich khéi chop do6 bang:
3 3 3 3
a\E B.a:ﬁ C.G;E D‘a;@

Cau 39: Ngum ta bo vao mét chiéc hop hinh tru ba qua boéng tennis hinh cau, biét ring day
hinh tru bang hinh tron 1on trén qua bong va chiéu cao ctia hinh tru bing ba lin dudng kinh
qué bong, goi S, 1a tong dién tich cta ba qua bong, S, 1a dién tich xung quanh cia hinh tru. Ti

sb dién tich — B la:

=2

A.5 B.2 €. 3 D. 1
Ciu 40: Hinh nao sau day c6 thé khong néi tiép mot mat clu ?

A. Hinh tir dién . B. Hinh chop tu gidc

C. Hinh chép luc giac déu D. Hinh hop chir nhat

Ciu 41: Thiét dién qua truc ctia hinh nén 1a tam gidc déu canh 6a. Mot mit phing qua dinh S
clia nén va cit vong tron day tai hai diém 4 va B. Biét sb do g6c ASB bang 30°, dién tich tam
gidc SAB bang:

A. 184° B. 9a° C. 16a° D. 104

Cau 42: Dién tich hinh tron I¢n cta hinh cdu 1a S. M6t mit phing (P) cét hinh cau theo mét
dudng tron 6 béan kinh 7, dién tich %S. Biét ban kinh hinh cdu la R, khi dé r bing:

6 3 4 2
CAu 43: Cho 3 diém A(1;6;2), B(5;1;3),C(4;0,6) , khi do phuong trinh mat phﬁng (ABC) la:
A, 14x+13y+9z+110=0 B. 14x+13y-9z-110=0
C. 14x-13y+9z-110=0 D. 14x+13y+9z-110=0

Cau 44: Trong khong gian vdi hé toa d§ Oxyz, cho hai diém A(1;-2:3) va B(3;0;0). Phuong
trinh tham sb cta dudng thing 4B la:

x=1+2¢ x=1-2¢ x=1+2¢ x=1-2¢
A cy=-2+2 B.{y=2+2t C.iy=-2+2% D. cy=-2+2
z=3-3¢ z=3+3¢ z=3+3t z=3+3t

Ciu 45: Trong khong gian vé6i hé toa dd Oxyz, cho ba véc to a(-1;1;0),5(1;1;0),c(1;1;1) . Trong
cdc ménh dé sau, ménh dé nao 1a ménh dé sai?

A. |d =2 B. ab=0 C. |d|=+3 D. b¢=0
Ciu  46: Trong khong gian voi hé toa do Oxyz cho bén  diém
A 131y, B(1;2;1), C(1;1;2), D(2; 2;1) . Tam / ctia mit cdu ngoai tiép tir dién ABCD ¢6 toa do

. 333 3,33
A. (3,3,3) B- (333, 3) C' (Esznzj D' [2: 272]
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Ciu 47: Trong khéng gian v&i hé toa dd Oxyz, vi tri twong ddi cua hai dudong thing
x=1+2¢ x=7+3m
d:qy=-2-3t vaiy=-2+2m la:
z=5+4¢ z=1-2m
A. Cit nhau B. Song song C. Chéo nhau D. Trung nhau.
Ciau 48: Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, mait ciu (S) tdm 7(1;2:-3) di qua diém
A(1;0;4) c6 phuong trinh la:
A (x+1)°+(y+2) +(z2-3)" =53 B. (x—1)’+(y-2) +(z+3)* =53
C. (x-1)’+(y-2)"+(z-3)* =53 D. (x+1)° +(y+2)° +(z+3)* =53
Cau 49: Trong khong gian voi hé toa dé Oxyz, cho tor dién ABCD c¢ob
A(2;3;1), B(4;1;-2),C(6:3;7), D(=5;—4:8) . Do dai dudng cao ké tir D cuia tr dién 1a :
A2 B. ¥ c. 43
7 2y 3
Cau 50: Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, cho ba diém A(=-2;1;0), B(=3;0;4),C(0;7;3). Khi
d6 cos(4B,BC) bang :

D. 11

798 J798 7J118 14118
A X2 B. - . — D.
57 57 i 354
----------- £ 1) E—
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